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              ESCUELA SUPERIOR POLITÉCNICA DEL LITORAL

                  FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES Y HUMANISTICAS
                  PRIMERA EVALUACIÓN MÉTODOS CUANTITATIVOS III
GUAYAQUIL, LUNES 7 DE DICIEMBRE DEL 2015
COMPROMISO DE HONOR

Yo, ……………………………………………………………………………………………………. al firmar este compromiso, reconozco que el presente examen está diseñado para ser resuelto de manera individual, que puedo usar una calculadora ordinaria para cálculos aritméticos, un lápiz o esferográfico; que solo puedo comunicarme con la persona responsable de la recepción del examen; y, cualquier instrumento de comunicación que hubiere traído, debo apagarlo y depositarlo en la parte anterior del aula, junto con algún otro material que se encuentre acompañándolo.  No debo además, consultar libros, notas, ni apuntes adicionales a las que se entreguen en esta evaluación. Los temas debo desarrollarlos de manera ordenada. 

Firmo al pie del presente compromiso, como constancia de haber leído y aceptar la declaración anterior.


Firma                                              

        NÚMERO DE CÉDULA :…………..…………….…. PARALELO:…………

NOMBRE:    ____________________________________
   

TEMA 1 5 PUNTOS

DEFINA:

a) Subespacio Vectorial
b) Matriz simétrica
.
TEMA 2  9 PUNTOS 
Un restaurant de comidas Light vende 3 tipos de comidas, la vegetariana (V), la proteica (P) y la baja en carbohidratos (C).

Cada porción de comida vegetariana tiene  2unidades de carbohidratos, 3 unidades de grasa, y 5 unidades de proteínas.

Cada porción de comida proteica contiene 4 unidades de carbohidratos, 5 unidades de grasa y 9 unidades de proteína.

Cada porción de la baja en carbohidratos  tiene 6 unidades de carbohidratos  ,8 unidades de grasa y 14 unidades  de proteína.

Suponga que  un individuo al comprar las 3 comidas desea ingerir 100 unidades de  carbohidratos ,50 unidades de grasa y 150 unidades de proteínas Determine el número de combinaciones  de porciones de cada comida para lograr dicho requerimiento.

TEMA 3  24 PUNTOS

Califique las siguientes proposiciones como verdaderas o falsas justifique su respuesta.

a) La  Traza de la matriz 
[image: image14.png]Facultad de Clenclas
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b) El conjunto V=
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, no es un espacio vectorial
C) Sean   
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      al simplificar  
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 se obtiene 
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c) El plano x-y+z=4  con la recta 
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 no se interceptan.

d) Sean  V1 y V2  vectores en R3 distintos de cero. Si la proyección vectorial de V1 sobre V2 es cero es porque son perpendiculares.
e)  Sea 
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 y su determinante 4 entonces el determinante de  la matriz 
B=
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 es 12.
TEMA 4 12 ptos

Sea V=
[image: image9.wmf]3
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 y sean  los siguientes subconjuntos

H1=
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H2=
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H3=
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a) Demuestre cuál de los siguientes subconjuntos es un subespacio vectorial

b) Encuentre la intersección de los subespacios encontrados.
c) Indique que representa el subespacio intersección y los subespacios encontrados.
(Escriba aquí su nombre completo)
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